

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 7 februarie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

Răfuiele personale în USR-Plus

Știința și-a făcut dreptate în prelungiri, în fața campioanei

sport / 4

Se extinde reabilitarea părculețului de la Catedrala „Sfântul Dumitru“



Părculețul de la Catedrala „Sfântul Dumitru” este în plin proces de reabilitare și modernizare. Mai exact, se extinde reabilitarea acestei oaze de verdeață situată chiar în centrul munici-

piului Craiova cu refacerea căilor de acces. „Treptele care fac legătura dintre strada Câmpia Izlaz și zona catedralei au fost refăcute aproape în totalitate cu materiale naturale. În prezent, se

lucrează la revitalizarea spațiilor verzi din jurul locului de joacă și la definitivarea pavajelor”, a explicat Lia Olguța Vasilescu, primarul municipiului Craiova, pe pagina sa de Facebook.

INSIDII

Răfuiele personale în USR-Plus

MIRCEA CANTĂR

Era de domeniul evidenței că deputatul Dan Barna se împacă greu cu înfrângerea pentru șefia USR-Plus, de la alegerile online de anul trecut. Desul de strânse. Diferența de numai circa 700 de voturi în favoarea lui Dacian Cioloș, (50,9% la 49,1%) a fost greu digerată de cel învins și armonia poleită s-a dus pe apa sâmbetei, mai ales după ieșirea de la guvernare, încât taberele Barna și Cioloș s-au delimitat clar și public ca un semn că fuziunea n-a reușit, ca atâtea altele. Momentul de vârf al viiturii animozităților a fost povocat de intenția lui Dacian Cioloș de a primi vot pe un program politic, amenințând că dacă nu este aprobat de Biroul Național, format în majoritate de membrii echipei Barna, va demisiona de la conducerea USR-Plus. Ce se va întâmpla în

zilele următoare rămâne de văzut. Idiosincrazia reciprocă nu mai poate fi ascunsă. Dar problema acestei formațiuni politice, pentru mulți antipatică, care scade continuu în sondaje după ieșirea de la guvernare, este alta: o disponibilitate suspectă la clămpăneală abundentă, la vedetism incontinent și comportament de flașnetă abundent și monoton. Cu liberalii la guvernare useriștii nu s-au înțeles, din vari motive, încât reprezentanții lor în guvern și-au dat demisiile, aplaudându-și reciproc gesturile. După care a intrat dihononia, pe motive care nu interesează pe nimeni, dar după toate aparențele, din convingeri și obediențe ireconciliabile. Nu discutăm despre anti-pesedismul nevrotic, toxic, flagrant toxic al useriștilor. Era treaba lor. Oricum elitismul lor anti-democratic

pare de-a dreptul suspect. Nimeni nu deplânge războiul clasic de modă veche din tabăra useristă, fără „smetii intelectuale”, adică fără ștaif, dar epilogul ar merita să înfățișeze un tablou rezonabil. Nu se schimbă nimic pe pământ, dacă Dan Barna sau Cătălin Drulă preiau „din mers” conducerea partidului, basculându-l pe Dacian Cioloș, mai lent în comunicare în spațiul public, decât se întărește convingerea că persoane aparent onorabile în viața de toate zilele, optând pentru politică se deformează ca oameni, deși bănuite de cultură, competență, expertiză. Frământările din USR acopează de fapt niște răfuiele personale, prin abilități ce nu trebuie disprețuite. Costumele aristocratice se tocesc în culorile aspre ale bazarului. Ultimele semnale: echipa lui Dan Barna îi dă

mat lui Dacian Cioloș, iar acesta îi solicită predecesorului, adică Dan Barna, să facă un pas în spate și să reflecteze la situația în care se află. Numai de solidaritate morală nu mai poate fi vorba. Înduioșător este ceea ce clamează Dacian Cioloș: „Nu plec nicăieri –adică nu mai demisionez, cade greu la lingurică- sunt aici ca să construiesc și să ajut la coagularea unui partid care să poată oferi României speranță și soluții”. Păi nu ne-a mai oferit Dacian Cioloș... speranțe și soluții? Chiar nimeni dintre useriști nu se alarmează în privința căderii în ridicol și toți se comportă ca niște gargaragii? E adevărat că la noianul de probleme care asaltează cotidian omul de rând, numai ceea ce se întâmplă la USR chiar nu interesează realmente.

Toți pacienții oncologici din Oltenia vor avea posibilitatea de a beneficia de terapie de înaltă calitate

Toți pacienții oncologici din Oltenia vor avea posibilitatea de a beneficia de terapie de înaltă calitate odată cu instalarea unui nou accelerator liniar la Spitalul Clinic Județean de Urgență din Craiova. “Pentru a garanta condiții medicale la cele mai bune standarde, Consiliul Județean Dolj va asigura sumele necesare reabilitării spațiilor în care funcționează cabinetele medicale ale Clinicii de Radioterapie Oncologică”, precizează Cosmin Vasile, președintele Con-



siliului Județean Dolj. 100.000 de euro reprezintă fondurile pe care le alocăm pentru reparația clădirii, renovarea celor

trei 3 cabinete și modernizarea spațiului în care pacienții oncologici vor fi consultați și pregătiți pentru radioterapie. “Cel de-al doi-

lea accelerator liniar urmează să fie livrat la jumătatea lunii februarie, urmând etapa de instalare și punere în funcțiune. Acesta aparat face

parte din categoria celor mai performante echipamente medical de acest tip din lume”, a mai spus șeful administrației județene.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Știința și-a făcut dreptate în prelungiri, în fața campioanei

Universitatea Craiova – CFR Cluj 1-1

Au marcat: Gustavo 90+6 / Petrila 14.

Universitatea Craiova: Pigliacelli 4 – Vătăjelu 5 (Vlădoiu '83) 6, Papp 6, Screciu 6, Bancu 6 – Cîmpanu 4 (Gustavo '46) 6, Crețu 6, Mateiu 3 (Căpățînă '83) 5, Baiaram 4 (Vînă '78) 3 – Ivan 5, Koljic 6 (Markovic '73) 5. Antrenor: Laurențiu Reghecampf.

CFR Cluj: Bălgrădean – Manea, Burcă, Graovac, Camora – Bordeianu (Chipciu '63), Boateng, Deac (Cestor '87) – Omrani (Sacko '63), Debeljuh (Buș '79), Petrila (Birligea '87). Antrenor: Dan Petrescu

Cartonașe roșii: Camora: '84, Bălgrădean '90+6.

Arbitru: Ovidiu Hațegan 7.

Prima repriză a derby-ului Știința – CFR a confirmat pre-viziunile, echipa lui Reghecampf continuând degringolada, ca joc și rezultate, iar oaspeții speculând slăbiciunile craiovenilor și statutul de favoriți. Bara lui Omrani a prefațat golul lui Petrila, iar la vestiare s-a intrat cu scorul favorit al lui Dan Petrescu. Alb-albaștrii, cu un Mateiu scos de la naftalină, dar și mai prăfuit decât îl știam, cu Baiaram încercat din nou, inexplicabil, în centru și cu Cîmpanu și mai modest ca de obicei, n-au fost vizibili decât prin loviturile de cap firave ale lui Koljic.

Pausa i-a metamorfozat pe juveți, care s-au mutat în jumătatea adversă și au pus presiune pe lideri. Șansele au apărut la loviturile de cap ale lui Crețu și Papp și "țopăiala" lui Markovic, dar egalarea a venit în extremis, mai mult decât meritat. Felul în care clujenii apăreau providențial pe linia porții să degajeze devenise deja dezarmant. Până și la faza golului, ardelenii au respins de două ori înainte ca Gustavo să facă dreptate. Un gol în prelungiri care-ți aduce ceva este savurat cum se cuvine, iar remiza poate fi utilă mai ales la nivel mental, ținând cont că a fost obținută în extremis.

Situația rămâne totuși complicată pentru Știința. Deși programul pare accesibil, adversarii următori nu vor mai arăta precum în tur, în timp ce Universitatea este slăbită evident, ca formă de joc, lot și mai ales rezultate. Remarcabilă este totuși atitudinea echipei din repriza secundă, care a mascat carențele din joc, iar marele câștig a fost publicul. În plină iarnă, la oră târzie, aproape 9.000 de spectatori (sold-out, în condițiile restricțiilor) au creat o atmosferă superbă, ignorând că favoriții au numai o victorie în zece meciuri și că achizițiile întârzie enervant de mult.

Reghecampf: „Un punct câștigat cu foarte multă muncă”

După remiza cu CFR Cluj, antrenorul Universității Craiova, Laurențiu Reghecampf a declarat: "Cred că e un punct câștigat cu foarte multă muncă. Din păcate, nu am reușit să marcăm și la celelalte ocazii pe care le-am avut. Am început bine, am avut o ocazie foarte bună a lui Ivan, care a marcat cu Sepsi dintr-o poziție mai grea, acum, probabil, a fost mai lejer când a primit mingea. Mă bucură atitudinea jucătorilor, pentru că este greu, avem mulți jucători accidentați, multe probleme de lot. Am avut cinci-șase jucători U21, l-am avut pe Conte care vine după o pauză foarte lungă și a trebuit să-l luăm pe bancă. Îl avem pe Koljic suspendat pentru meciul cu Dinamo, Baiaram, care azi a jucat bine, s-a accidentat. Sper să revină jucătorii și să ne montăm să câștigăm primele trei puncte. Avem nevoie de puncte, le-am spus că nu este nicio presiune pe ei, presiunea este pe mine. Întotdeauna le-am spus jucătorilor că voi ieși în față și îi voi apăra. Nu am făcut ceva la pauză. CFR, în prima repriză, a marcat un gol și a mai avut o ocazie la Omrani. Noi am avut ocazii, a fost faza lui Koljic și momente pe care trebuia să le fructificăm mult mai bine. Eu știu ce muncesc zi de zi, ce fac zi de zi, ce se întâmplă la antrenamente, dar la final de săptămână avem nevoie de jucători cu experiență", a spus Laurențiu Reghecampf.

Petrescu: "Craiovenii, la cel lot au și la ce antrenor au, ar trebui să aibă mai mari pretenții"

De partea cealaltă, Dan Petrescu a spus la final: "Ce mai pot să zic, dacă al treilea meci la rând suntem egalați în ultimul minut? Vă dați seama care este starea mea și a jucători-



lor. Într-un campionat nu am făcut niciun egal, acum trei meciuri la rând egal și egalați dramatic, în ultimul minut. Craiova a jucat bine, dacă iei per total a meritat egalul, dar nu aveam voie să luăm așa gol, nu aveam voie să luăm roșu, au fost prea multe greșeli și plătim greșelile astea. Era o stare de oboseală, am simțit, sunt jucători care nu s-au antrenat, gen Camora și Bordeianu, plus că Craiova a început extraordinar repriza a doua, nu am mai făcut presing, nu am mai stat sus și au calitate foarte bună cei de la Craiova și au avut ocazii foarte multe. Sunt, foarte, foarte trist, ați văzut și voi totul, pentru că e al treilea meci la rând. Faptul că nu am pierdut este singurul lucru pozitiv, pentru că am jucat împotriva unei echipe foarte, foarte bune și când iei în ultima secundă gol, chiar în ultima secundă... Poate și șase minute au fost multe, dar nu are rost să mai discutăm. Sunt convins că a fost un penalti clar la Debeljuh, la 1-0, dar nu mai putem zice nimic când primim gol în minutul 96. Eu nu am ce să-i reproșez lui Hațegan. Am pierdut puncte, nu viteză. Noi, de jucat, am jucat bine trei meciuri, ținând cont de adversari, FCSB, Botoșani și Craiova, noi am jucat bine, dar din păcate nu am câștigat. Mi-e foarte greu să vorbesc de Craiova, cred că antrenorul lor trebuie

să vorbească. Cred că obiectivul lor numărul 1 acum este să se califice în play-off și

după aia, la cel lot au și la ce antrenor au, ar trebui să aibă mai mari pretenții".

Liga I, etapa a XXIV-a

Mioveni – Voluntari 0-0
Mediaș – Rapid 1-1
Au marcat: Lixandru 55 / Goge 3.
UTA – Sepsi 1-0
A marcat: Miculescu 77.
Farul – Chindia 0-1
A marcat: Florea 82.
„U” Craiova – CFR Cluj 1-1
Au marcat: Gustavo 90+6 / Petrila 14.
FC Argeș – Clinceni, FCSB – Fcu, ieri.
Botoșani – Dinamo, luni, ora 19.55

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	24	19	3	2	37-13	60p
2. FCSB	23	15	6	2	44-20	51p
3. Voluntari	24	12	6	6	28-21	42p
4. Botoșani	23	9	10	3	23-20	38p
5. Craiova	24	10	6	7	39-27	36p
6. Farul	23	10	5	8	26-15	35p
7. Rapid	24	8	10	6	28-24	34p
8. UTA	24	7	10	7	19-17	31p
9. Argeș	23	9	4	10	21-20	31p
10. Sepsi	24	6	11	7	24-21	29p
11. Chindia	24	6	9	9	14-16	27p
12. Mioveni	24	6	8	10	16-28	26p
13. Mediaș	24	6	6	12	20-29	24p
14. Fcu	23	5	7	11	18-24	22p
15. Dinamo	23	3	3	17	16-48	12p
16. Clinceni	22	2	5	15	16-43	11p